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Karácsony közeledtével különösen fontossá válik az a fajta figyelem és gondoskodás, amely képes
reményt adni azoknak, akik a legnehezebb helyzetben vannak.

A Szcientológia önkéntes lelkészek számára ez évek óta küldetés: ahol csak tudnak, és ahol szükség
van segítségre, ott megjelennek.

Idén is – mint már sok éve – útnak indult egy csapatuk Budapestről Debrecenbe, hogy tartós
élelmiszerekből, gyümölcsökből, zöldségekből, szaloncukrokból, vitaminokból, higiéniai cikkekből és
tisztítószerekből álló adományt juttassanak el a Gyermekremény Alapítványnak és a Tündérkör
Alapítványnak. A Gyermekremény tartósan beteg gyermekeket támogat – olyan családokat, akik
sokszor a mindennapokban is emberfeletti küzdelmet vívnak. A Tündérkör Alapítvány egyaránt
támogat rászoruló gyerekeket és felnőtteket is, de sajnos egyre gyakrabban fordulnak hozzájuk
olyanok, akik éhező gyermekeknek várják a segítséget, ezért is jött jól az ünnepek előtt a tartós
élelmiszer adomány.

Debrecenből visszatérve az önkéntes lelkészek az Újpalotai Nagycsaládosok Egyesületének
karácsonyi ünnepségére siettek, megpakolva jó néhány olyan ajándékkal, amelyeket egy
kívánságlistáról választottak ki. Az egyesületnél ugyanis 2020 óta hagyomány, hogy karácsony előtt
„angyalkákat” keresnek: olyan jó szívű embereket, akik teljesítik azoknak a gyermekeknek a
karácsonyi kívánságait, akiknek a szülei sokszor még a napi ételt is nehezen tudják előteremteni.
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Idén a civilek, képviselők, az önkormányzat, művészek, vállalkozók, szóvivők és egyházak
összefogásának köszönhetően 150 gyermek kapta meg azt az ajándékot, amire a legjobban vágyott.
Ahogy az egyesület elnöke fogalmazott a közösség nevében átnyújtott elismerő okleveleken: az
adományozók jelenléte és odafigyelése reményt, erőt és örömöt hozott ezekbe a családokba. És ez
volt a célja az önkéntes lelkészeknek is. Mottójuk egyszerű, mégis kifejezi hozzáállásukat: „Mindig
lehet valamit tenni.”

Ezért fordítanak évről évre egyre több energiát arra, hogy minél több gyermek és család
megtapasztalhassa a karácsony valódi csodáját: a törődést, az emberséget és azt az érzést, hogy
nincsenek egyedül, még akkor sem, ha a mindennapok szűkösséget és sokszor embert próbáló
nehézségeket hoznak.
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